埃因霍温 1 格罗宁根 ()

孙祥戏耍 对手

冠军联赛 面对赫莱布、罗 西基等人时的滴 水不漏无疑帮助 孙祥提升了自己在 埃因霍温主帅科曼 心目中的地位。昨天与 格罗宁根的荷甲联赛,孙 祥虽然没有首发出场,但 是却在球队无法打开局面 的情况下,第一个被科曼 换上了场。

由于达科斯塔的受 伤,使得很多人在赛前都 认为孙祥将迎来首发机 会。然而面对此前 17 次主 场交手全部取胜的格罗宁 根,科曼放弃了球队惯用 的 442 阵型,而排出了 343 的进攻阵型,希望延 续胜利。然而比赛的进程 却让科曼的变阵显得有些 尴尬, 作为进攻奇兵的右 边锋阿菲莱整个上半场毫 无作为。因此下半场一开 始,科曼就示意孙祥开始

的表现越

来越好

第59分钟,孙祥上场 换下了碌碌无为的阿菲 莱,不过他上场后的位置 不是左后卫,而是左前卫, 很显然科曼是想利用孙祥 的突破来撕开对手的防 线。3分钟后,孙祥就在左 路形成了一次传中,只可 惜中路包抄的两名队友撞 到一起,浪费了机会。在对 手加强了对自己的贴身逼 抢后,孙祥异常自信地选 择了强行突破,这使得对 手与他对位的防守球员席 尔瓦狼狈不堪。

第69分钟, 孙祥利 用一个假动作骗过了席 尔瓦,但却被对手以一个 极为隐蔽的肘击动作放 倒在地,虽然裁判并未对 此做出判罚,但是全场观 众还是用嘘声对席尔瓦 表示不满。然而为了不让 孙祥如此轻易地戏耍自

俗话说"新年新气象",留洋的足球明星们成了 进入新年之后第一批有新气象的中国运动员。在北 京时间昨天的短短几个小时之内,无论是一直郁郁 不得志的邵佳一, 还是正在为主力位置而拼争的孙 祥、郑智,甚至还在预备队锻炼的于大宝都为中国 足球好好地出了一口恶气。

比勒菲尔德

星期一 责编:王振 美编:侯婕 组版:巫忠伟

# 邵佳一演绎完美半场

科特布斯昨天的对手 是同样为了保级而战的比 勒菲尔德,在赛季之初还 曾有过首发出场经历的中 国球员邵佳一依然被主帅 桑德尔放在了板凳上。

然而主场作战的科特 布斯在上半场比赛中的表 现却令在场的所有球迷失 望,仅仅15分钟之后,捷 克人加布里埃尔的头球破 门就帮助比勒菲尔德取得 领先。眼见着球队无法组 织起有效的进攻,桑德尔 在下半场开始前便将邵佳 一和前锋鲍姆加特同时换 上场,这又是邵佳一近来 最早一次被替换上场。

桑德尔的这一换人立 刻为科特布斯带来积极的 化学反应, 以邵佳一为前 腰的攻击组合给对方后防 线带来了巨大的压力。第 49分钟,邵佳一接拉度传 球后的一脚劲射就险些扳 平比分。11分钟后,又是邵 佳一的倒勾射门创造了一 个角球,后卫库基尔卡接 到蒙特亚努罚出的角球后 头球攻门扳平了比分。扭 转劣势之后的科特布斯越 打越好,邵佳一和拉度、基 奥约等锋线球员的配合也 更加自如。第66分钟,拉 度利用头球再入一球。领 先后的科特布斯更加注重 防守, 而邵佳一出色的控 球技术则使他成为科特布 斯由守转攻的枢纽。赛后, 邵佳一在比赛中的表现也 得到了德国媒体的肯定, 作为替补出场的他得到了 和攻入制胜球的拉度一样 的全场最高分2.5分。

本菲卡预备队 阿尔维卡预备队 ()

## 于大宝高速杀向一队

一名中国球员在一场 比赛中独中四元,此外还助 攻队友两球,这样的场面此 前似乎只会出现在游戏当 中。然而北京时间昨晨,却 有一个叫于大宝的中国小 伙将它变成了现实

从青岛海利丰转会 本菲卡之初,大家对于大 宝的了解并不多,但是对 着他在预备队比赛中不 断进球,无论是国内还是 葡萄牙方面都对于大宝 颇为关注。而他连续在预 备队比赛中进球并且获 得比赛最佳球员的表现, 使得本菲卡一线队也加 强了对于大宝的考

查。昨天面对实

力并不强的

阿尔维卡预备队,本菲卡 一线队甚至派了技术小 组到场,于大宝就是他们 考查的重点对象。

于大宝昨天的表现使 得技术小组没有白来,开场 仅10分钟,于大宝就助攻 队友得分。4分钟后,于大 宝打入了个人的第一个进 球。而他在第39分钟的进 球使得球队以3:0 领先结 束上半场。下半场,于大宝 又攻入两球,助攻一次。更 为重要的是,于大宝的 四个进球、两次助攻没 有一个来自于他擅长的 左脚,这也显示出了这

位小将全面

的 能 力。



### 郑智差点进球



郑智在比赛中

因为科曼的临时变阵, 孙祥错过了第一次在主场首 发出场的机会。而在与曼联 的比赛中有着不错发挥的郑 智同样因为变阵失去了更多 的上场时间,然而他的表现 却更加令人难忘

面对英超中的弱旅西汉 姆联,再加上对内的头号杀 手达伦·本特伤愈复出,查尔 顿主帅帕杜在英超比赛中将 前段时间一直使用的 451 变 成了442,中场减少的一个 名额正是郑智所踢的中前 卫。查尔顿在开场后不久便 掌握了比赛的节奏, 仅在上 半时就由安布罗斯、托马斯 和达伦·本特连入三球。

队员们优异的表现使得 帕杜根本没有换人的意思 ( 上半场曾用哈塞尔巴因克 换下受伤的马库斯·本特), 直到第80分钟,托马斯攻入 了本场比赛的个人第二个进 球,查尔顿的替补球员才有 了上场机会,郑智和法耶相 继替换达伦·本特和宋

由于和队友之间缺乏配 合以及信任,虽然是作为前 锋替补出场,但是郑智的表 现更多的是在防守方面,从 对方禁区一直紧追对手到本 方后场的表现展示了

> 郑智良好的身体 状况以及积极 的态度。这种 态度终于在 终场前得 到回报,

#### 马良行赴京述职

快报讯(特约记者 京文) 在代理主帅王海鸣带队踏上 阿尔加夫杯征程的同时,在家 休养了一个多月的马良行也 坐上了从上海飞往北京的航 班。与意气风发的王海鸣相 比,马良行此番赴京的主要任 务是向足协领导述职。足协内 部人士昨晚向记者透露,足协 领导已经明确表示马良行将 不会继续担任女足主帅

面对将要"下课" 面,下午述完职当即就返回上 海的马良行在电话中用一种 低沉的语调轻声说道:"有人 说我的身体情况不允许继续 做女足教练了,而我要说的是 我的病情已经痊愈,我可以归 队了。但结果却是另外一个版 本,我无话可说。"据相关人 士透露,马良行在病愈之后确 实多次表示要重返国家队执 教,但是足协却屡次用"身体 状况不佳"作为借口"拒绝" 马良行。

据悉,马良行曾在春节期 间和中国足协副主席谢亚龙 通了一次电话,一是进行礼节 性的拜年,二是向谢亚龙说明 之前的情况,并表达了回归队 伍的愿望。但让马良行失望的 是,谢亚龙并没有直接回答 他,而是让他好好养病,养好 了病再说,这也给马良行提了 个醒:卸任在所难免。

#### 马晓旭即将留洋

快报讯 昨天上午,中国 女足从北京出发前往欧洲拉 练、比赛。本次欧洲拉练,亚洲 足球小姐没有和国家队一同 前往,因为她将于近期同瑞典 于奥默俱乐部签约。

就在春节这几天传来了 好消息,实德俱乐部与瑞典 于奥默俱乐部经过反复磋 商,达成一致。"目前正在起 草正式的转会合同, 双方已 经就转会一事达成了共识, 马晓旭将在近期内同于奥默 俱乐部签约。"在接受记者 电话采访时,实德俱乐部总 经理林乐丰说。瑞典联赛将 于 4 月展开,因此马晓旭签 约后将立刻加入于奥默的训 练。 (新文)

#### 德比战皇马战平

新华社马德里 2 月 24 日 体育专电 同在客场,两种命 运。在北京时间昨晨的西甲联 赛中,皇马客场 1:1 与马德 里竞技战平,拉科鲁尼亚则以 1:0 小胜皇家社会

主场作战的马德里竞技 进球很快,在第11分钟时就 由该队前锋托雷斯取得领 先,这是托雷斯个人的首 个进球,该队也由此看到

了几乎 8 年来首次在主 场战胜皇马的曙光。不过, 胳膊还是拧不过大腿,马德 里竞技终究没有保持住领先 优势。刚刚加盟皇马的原阿根 廷河床前锋伊瓜因打入个人 在皇马的首个进球, 扳平比 分。在比赛最后6分钟时,皇 马队长卡纳瓦罗因为累积两 张黄牌被罚下场,但皇马依然 抵抗住了对手的进攻,比赛以 1:1 收场,皇马的联赛排名也 由此上升一位至第三,马德里 竞技依然排名第五。



己,席尔瓦已经顾不上这 些嘘声,仅仅过了几分 钟,席尔瓦被孙祥的假动 作晃倒,眼见着孙祥将要 带球突破, 席尔瓦竟然故 意用手阻挡,遗憾的是裁 判只是给了埃因霍温一个 任意球, 现场的观众再次

很快就得到了平息,因为 阿莱士在第85分钟攻入 了全场的惟一一个进球, 帮助埃因霍温全取3分。

邵佳一得到最高分



到了郑智,只可 惜中国国家队队 长的头球在越过对方 门将的双手后,重重地 赛后,由于上场时

间有限,郑智的得分排名 全队最后,但是他的那记 头球还是成为查尔顿球迷议 论的焦点,而郑智在攻击方 面的能力也将帮助他稳固目

本组撰稿 快报记者 陶晶